YpOK — npakTUKyMm B 9 Kracce no anreope.

Tema: «kKBagpaTHbIN
TPEexXYneH».

Prezentacii.com




3anosiHuTe NPonycku B popmMynunpoBKe
onpepnerieHN, CBOUCTB U B UCTUHHDbIX
yTBEepPXOEeHUAX.

a)AnCKpUMMHAHT KBaOpaTHOro ypaBHEHUS
HaxoOAaT rno goopmyre D = :
6)KopHu KBagpaTHOro ypaBHeEHUSI HaxoaaT
No doopmMyre X;,; = :

B) KBagpaTHbIM TPEXUYSIEHOM Ha3bIBAETCS

MHOro4sieH Bnaa )
rae X — nepemMeHHas, - HEKOTOpbIE
yucna, npnyem a # 0.
r) UToObl HAUTK KOPHU KBaAPATHOIO
TpexyneHa ax? + , HaO0 pewnTb
KBagpaTHOe ypaBHeEHME Buaa

O)Ecnun x; n X, - KOPHU KBagpPaTHOroO
TpexyneHa, TO MOXXHO PasfoXuTb Ha
MHOXUTENM No dpopmyre ax> + bx + ¢ =




OnpenenuTb UCTUHHBLI NN NpUBeLEeHHbIe YTBepXaeHus, BbIOpaB oTBeT Aa
WUNnun Her.
1. Ecnu anckpuMmnHaHT KBagpaTHOro TpexdneHa bonblue Hyns, TO KBaapaTHbIN
TPEexXYneH MMeeT Ba KOPHS.

~%)yAa;— 2) HerT.
2. Hucno 2 aBngaeTcs KOPpHEM KBaapaTHOro TpexyneHa x* + 3x — 10.
iyOa;— 2) HeT.
3. Hucno 3 aBnaeTtcs KOpHEM KBaApaTHOro TpexyrneHa x? - x — 12,
1) pa; -2)Hew—

4. [laHHbIN TPEX4YS1IeH MOXHO PasfioXnUTb HA MHOXUTENMN TakK:
X>-9x—22=(X+11) (x+2), ecnu kKopHn ero 11 n - 2,
1) pa; —2yHeT—
5. [JaHHbIN TPEXUYIIEH MOXHO Pa3nOXNTb HA MHOXUTENN Tak:
5x*-8Xx—4=(x-2)(x+0,4), ecnv KopHu ero 2 n -0,4.
1) na: —2yHeFT—



1. INpwn Kaknx 3Ha4YeHUaAX X TpEXUNEH X* + 2X — 7 MPUHUMAET

HanMeHbLlee 3HavyeHne? Hangute aTto 3Ha4YeHue.

2. [Npu Kakmx 3Ha4YeHnsax X TpexXUneH -x* - 4X + 1 npuHUmMaeT

Hanbonbllee 3HaYeHune? Hangute 3T1o 3Ha4YeHue.

3. [lpn Kaknx 3Ha4eHnax a Apobb MOXXHO COKpaTUTb:
a)2x2+3x—-2 D) (x —a)?

X% -a X2+x-30




